

# 老师忙“深造” 课堂频“换脸”

## 期末考试在即,学生家长挺着急

马上就要期末考试了,可是郯城县第一实验小学三年级七班学生的家长却有些担忧:之前期中考试时,孩子的英语课没有学完,考试成绩普遍不好;马上就快期末考试了,孩子的英语课本里有部分书页还是崭新的,家长担心课程是不是还没学完?

### 家长>> 孩子说班上有三个英语老师

13日上午,记者来到郯城县第一实验小学,在学校附近的一家托管班,找到了一名三年级七班的学生。他告诉记者,前两天体育课还改成了英语课,现在英语已经上完了6个单元,后面还有两个复习单元没学完。

记者联系到三年级七班一位学生的家长。据他介绍,他最先发现孩子的英语有问题是在期中考试的时候。当时期中考试

试已经过了两个多星期,孩子的语文、数学试卷都已经拿回来了,并且还让家长签字,可是一直不见孩子拿英语试卷回来,当初还以为孩子的英语考得不好,就向孩子要英语老师的电话号码,想问问什么情况。结果孩子却说,班上有三个英语老师,不知道他要哪一个老师的号码。

在得知这一情况后,这名家

长便和班主任吴老师进行了沟通。吴老师告诉这位家长,孩子其实只有一个姓石的英语老师,但是由于石老师一直很忙,要参加很多教研活动,就找了其他几位老师代课。

据这位家长了解,石老师没有空上课时,一直都是找其他的英语老师代课;当其他英语老师也没空时,就会有语文、数学老师过来上课。

记者又另外联系到几位三年级七班学生的家长,他们都告诉记者,翻看孩子的课本时,发现有很多页都是崭新的。马上就期末考试了,他们担心孩子的课程还没有学完。

记者就这一情况联系了三年级七班的班主任吴老师,她告诉记者,自己只管教好学生的语文,保证孩子的安全,英语课上得怎么样,她也无法管。

### 老师>> 被抽调自己也没办法

记者在采访石老师时,她告诉记者,这学期她参加了在南京举行的全国小学英语教学研讨会,去了一个星期,耽误了学生几节课;回来之后,又参加了郯城县教育局教研室组织的年终综合教学督导评估,又被抽调了两个星期,这期间

又耽误了几节课。

石老师说,自己是学校的一名教导副主任,她在学校主要分管英语、常识科目,有时是不得不去,被抽调自己也没办法。

石老师还表示,落下的课她都已经给学生补完了。

随后,记者又联系了该校的王立升校长,王校长表示,为了不影响孩子的学习,在石老师开会、检查期间,学校还是安排了英语组的其他老师替石老师上课。

据王校长介绍,期间他也接到很多家长的反映,担心石老师

不上课耽误了孩子学习英语。他也和石老师谈了,不要让学生课程落下。

当记者问及孩子的课程是不是没学完,王校长说绝对不可能,12号的时候还问过石老师,石老师表示课都已经学完了。

### 教育局>> 参加培训是为了更好地教课

据王校长介绍,郯城县第一实验小学的师资力量很紧张,只要有一个老师请假,都会对学校正常的教学产生影响。王校长也承认,虽然说老师不在时,可以找其他老师代课,但是毕竟学生要去适应新老师,对学生的学习

肯定有影响。

对于石老师频频被抽调,王校长也感到很无奈。王校长说,学校也是没办法,石老师去南京学习,参加县里的检查组都是县教育局安排的。

王校长说,他们一直在申请

增加老师,但单靠教育局和学校没办法解决,需要和人事部门协调。

记者又联系了郯城县教育局监察室,一位工作人员在了解了情况后告诉记者,外出参加培训、检查也是老师的工作,老师

外出学习也是为了提升自身的业务水平,以便可以更好地教学,而且出去这一段时间,应该不会对孩子的学习造成太大的影响。

文/本报记者 胡跃东

### 马路中间, 两人隔着护栏聊起天

本报1月13日热线消息(记者 王晓)不顾往来车辆,一名女子和一坐在车上的司机在路中间隔着护栏聊了近10分钟。这是记者13日上午在北园路与通达路交会附近见到的一幕。

13日上午11时30分左右,记者途经北园路与通达路交会附近,看到一辆汽车正停在最靠里的车道上,护栏对面站着一名女子,看起来正在和车上的司机聊天,这名女子时不时还哈哈大笑,全然不顾来往的车辆。记者在现场等了一会儿,看到该女子和司机就这样站在路中间聊了将近10分钟。

记者了解到,这名女子是一名售票员,由于路东就是隆达换乘中心,过往的客车很多,有些售票员遇到熟人就会聊上几句。不过如此聊法,不顾来来往往的车辆和自身安全,真是让人为之捏了一把汗。



▲两人在路中间聊天。



### 朝天

13日上午10点,记者在汶泗路与205国道交叉路口看到,一辆大货车底朝天“躺”在路上。据了解,当日凌晨4时大货车行至此处,为躲避车辆急打方向盘,导致翻车,车厢内的石英砂全部散落在地,所幸并无人员伤亡。

记者 廖杰 刘遥 摄影报道

## 短信宣称可以复制 SIM 卡

### 通讯公司:这是不可能的

本报1月13日热线消息(记者 伟伟)“我们可以帮你制作一张和对方号码相同的卡,凭这张卡你可以完全了解对方的通讯情况及短信内容。”如果收到这样的短信,您会相信吗?记者向有关方面了解后得知, SIM 卡是无法被复制的。

13日下午,市民赵先生将一条短信转发到记者手机上,内容宣称可以复制 SIM 卡,赵先生质疑其

真实性。记者发现,发信人的号码归属地为河北秦皇岛,而短信中所留的联系人工经理的号码归属地是江西宜春。

记者以咨询业务为由拨通了该王经理的电话,他一直强调,自己可以为记者制一张与想要监控的对象号码相同的手机卡,当对方接到电话短信时,这张卡也会接到,有电话打来也可以接,可放心监听。他还承诺可将卡制作

好送到指定位置,记者再行验货付款,一张卡1200元。

记者致电联通客户服务热线咨询,话务员告诉记者, SIM 卡芯片具有唯一性,且有 PIN 码加密,每张 SIM 卡只能对应一个号码,所有通信数据都受到严格保密,因而从技术层面而言,不可能被复制。工作人员提醒,这类推销短信大多是诈骗短信,市民应谨防上当受骗。

## 粗心父母莫把“无知”当“无私”

生活中,总有不少家长为孩子用“偏方”做药,孩子经常打骂,甚至毒,药吃了一大堆,效果却不明显。其实,孩子用的未必是“偏方”,而可能是毒药。家长应警惕,却往往把量当药,药当毒,致孩子在不知不觉中受到伤害。

还有家长一听说孩子“感冒是小问题,吃不了药,不必大惊小怪”,就随便弄,不送医院。但是,你可知道这“无知的爱”很可能变成“无知的伤害”,危害到孩子宝贝的一生?

孩子感冒,家长不能小视。感冒对其记忆力、思维能力、智力发育都会产生不良影响,甚至引发诸多并发症,头痛、头痛等症状容易“转”在孩子大脑,危害反其道,阻碍下降。

### 患鼻炎的孩子长的慢

鼻炎会影响人们的生活,严重影响生活质量。过敏性鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎、打鼾等,严重影响人们的身体健康。孩子得鼻炎最麻烦,因为孩子正在身体智力发育期,若长期用药或用药不当,会严重影响孩子的正常发育。

### “打喷嚏”的孩子会变笨

儿童生长发育迟缓的生长激素,主要是由垂体分泌的。若分泌不足,则会导致生长激素分泌不足,进而出现身材矮小、智力发育障碍、注意力不集中、烦躁多动、不爱学习等现象。据中国医学科学院采用德国鼻内镜微创手术,治疗过敏性鼻炎,不开刀,不住院,不影响学习。

### 别让孩子的“哮喘”扯上关系

过敏性哮喘主要症状有阵发性、持续性、打喷、流鼻涕等,过敏性哮喘不但能引起鼻息肉并引发,还会伴有哮喘,孩子呼吸道的过敏性哮喘和过敏性鼻炎,过敏性哮喘和过敏性鼻炎往往同时存在,加重中耳炎结合医院耳鼻喉科采用德国鼻内镜

新技术“治愈过敏性鼻炎仅需10分钟,而且不影响学习与工作”。

### 流鼻涕是鼻窦炎前兆

鼻窦炎不及时治疗引发鼻窦炎,鼻窦炎的发生标志着鼻窦发生了感染,且往往反复发作。小儿鼻窦炎与鼻窦之间的血管丰富,联系密切,故小儿鼻窦的感染,易引发神经炎等并发症。当孩子流鼻涕、打喷嚏的时候,各位家长应警惕了。临沂中西区综合医院耳鼻喉科采用德国STORZ鼻内镜微创手术配合美国最新离子消融术治疗鼻窦炎,时间短,不影响工作和学习,特别适合青少年儿童以及办公人士。

### 美国低温等离子技术

### 德国STORZ鼻内镜

低温等离子与鼻内镜联合进行手术,是近年来国际上最为先进的治疗方式。该方法是在鼻内镜下,采用低温等离子消融术对病变部位进行消融,治疗时间短,无痛苦,并能有效避免术后出血与粘连,特别适合青少年和白领阶层的患者。

## 足不出城可看耳鼻喉名医

本报讯 为了让广大患者家门口就能看名医,临沂中西区综合医院耳鼻喉科于2011年1月14—15日在临沂市临沂中西区综合医院举行大型义诊活动,义诊时间:1. 临沂中西区综合医院; 2. 临沂市人民医院。



地址:金雀山一路135号(七中斜对过) | 预约热线: 2727999